
Důvodem je špatný stav vozovky, která je navíc přetěžována jako objízdná trasa pro dál-
nici D5. Investorem akce je Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje, zhotovi-
telem je společnost Froněk, spol. s r.o.

Takto rozsáhlá stavba s sebou přinese nemalé dočasné komplikace. Původní plán počítal 
s kompletní a nepřetržitou uzavírkou celého úseku, což by pro naši obec, a zejména pro 
autobusovou dopravu, mělo fatální následky. Nakonec se podařilo prosadit rozdělení 
prací do tří etap, abychom zajistili, že obec zůstane průjezdná a dopravně obsloužená.
Nyní již máme k dispozici harmonogram a dopravní opatření.

Celá akce proběhne v termínu od 3. září do 23. listopadu 2025 
a je rozdělena do tří etap:

1. etapa (3. 9. – 1. 10. 2025): Úplná uzavírka v úseku od začátku obce po křižovatku 
se silnicí III/10129 (směr Chrustenice).

2. etapa (2. 10. – 22. 10. 2025): Úplná uzavírka v úseku od křižovatky se silnicí 
III/10129 (směr Chrustenice) po křižovatku se silnicí III/11612 (centrum obce u Husova náměstí).

3. etapa (23. 10. – 23. 11. 2025): Kyvadlový provoz řízený semafory v úseku  
od křižovatky v centru obce až na konec obce směr Beroun.

UPOZORNĚNÍ 
Svoz biopopelnic v září bude probíhat  
v Loděnici každou středu, v Černidlech 
každý čtvrtek.

POZVÁNKY 

06. 09.  MČR dvojice žen a MČR dvojice 
mužů – 9:30 hřiště CdP Loděnice

14. 09.  (neděle) Otevřené hřiště – 15-17:00 

hřiště ZŠ – Kocábka

17. 09.  Veřejné zasedání Zastupitelstva 
obce Loděnice – 18:00 Velký sál KZ 

18. 09.  Akademie 3. věku – Zábavná historie 

kriminalistiky – 18:00 Přísálí KZ – LVH

21. 09. – UMAŽ SE RACE – 10:00 hřiště ZŠ - 

Kocábka

27. 09.  Výlet Hořovice-Komárov – bus 384 

v 8:19 – KVČ

05. 10.  (neděle) Výlet Lašovice-Rakovník – 

vlak 7:24 – KVČ

09. 10.  Přednáška: Paul Cífka – 18:00 Přísálí 

KZ – LVH

11. 10. Výlet do Chlumce nad Cidlinou, 
zámečku Zlatá Koruna a hřebčína Kladruby 

nad Labem 

11. 10.  Otevřené hřiště – 15-17:00 hřiště ZŠ 

– Kocábka

19. 10.  Drakiáda s lesními skřítky – 14:00 – 

Kocábka

31. 10. Tomáš Hanák: Kuba snů a skuteč- 
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Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych vás oslovil v souvislosti s událostí, která se v nad-
cházejících měsících dotkne nás všech – dlouho očekávanou a ne- 
zbytnou rekonstrukcí silnice II/605 (ulice Pražská a Plzeňská). 
Tato komunikace je bez nadsázky tepnou naší obce a její stav  
ovlivňuje náš každodenní život.

Jsem rád, že mohu potvrdit, že se Krajská správa a údržba silnic 
Středočeského kraje, jakožto investor, pustí do kompletní opravy. 

Slovo starosty

Příspěvky do příštího čísla 
zasílejte do 15. 9. 2025
na e-mail: zpravodaj@lodenice.cz

ZPRAVODAJ
Loděnický

Září 2025

Dětské hřiště na Jánské také čekají změny

Objízdné trasy:

Pro vozidla do 3,5 t bude v 1. a 2. etapě vedena objízdná trasa přes Chrustenice.
Pro vozidla nad 3,5 t bude trasa vedena po dálnici D5 mezi exity 5, 10 a 14.

Dopravní omezení se nevyhnutelně dotknou i veřejné hromadné dopravy. Po dobu 2. 
etapy budou autobusy vedeny objízdnou trasou ulicemi K Nouzovu a Havířskou a budou 
zřízeny náhradní autobusové zastávky na Husově náměstí.

Chci vás ubezpečit, že přístup a příjezd k vašim domovům, garážím a pozemkům bude, 
pokud to postup stavebních prací a bezpečnost umožní, po celou dobu stavby v maxi-
mální možné míře zachován. V případech, kdy bude nutné přístup krátkodobě omezit, 
budete o tom s dostatečným časovým předstihem informováni přímo pracovníky stavby. 
Pro řešení individuálních potřeb bude k dispozici stavbyvedoucí. Stejným způsobem bude 
řešen i svoz komunálního odpadu a bioodpadu.

Pro vaše dotazy uvádím aktuální kontakty:

Stavbyvedoucí (provozní záležitosti na stavbě): Jiří Karel, tel. 778 752 408
Koordinátor (obecné informace): Martin Frolík, tel. 777 690 022

Redakční rada Loděnického 
zpravodaje hledá nového 
kolegu nebo kolegyni. 

Zájemci se mohou hlásit na adrese: 
ou-starosta@lodenice.cz
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ZPRÁVY Z OBCE

s platností od 1. 8. 2025. Nový ceník bylo nutné sestavit zejména 
z důvodu zprovoznění nového sběrného místa s velkokapacitními 
polozapuštěnými kontejnery v ulici Za GZ. Mění se pouze počty ná-
dob. Ceny za služby zůstávají stejné.;

•	 schválila rozpočtové opatření č. 6/2025, které bylo nutné provést 
z následujících důvodů: Na straně příjmů dochází k navýšení  
o 1.500,-- Kč z titulu dotace na volby do Poslanecké sněmovny. 
Na straně výdajů se provádějí následující přesuny: navýšení  
o 130.000,-- Kč na dětské hřiště na Jánské, navýšení o 350.000,-- Kč 
na nakládání s komunálním odpadem a navýšení o 20.000,-- Kč na 
výdaje spojené s volbami. Tyto zvýšené výdaje ve výši 498.500,-- Kč 
jsou pokryty z finančních prostředků uspořených během opravy 
dešťové kanalizace v ulici Hluboká cesta.

Celý zápis z jednání Rady obce najdete na webových stránkách obce 
www.lodenice.cz (v části „Samospráva“ a „Zápisy rady obce“).

Zpracovala Alena Vavříková

•	 souhlasila se záměrem Správy železnic, s.o. – zrušení železničního 
přejezdu P2212 v km 9,315 na trati Beroun – Rudná u Prahy. Přejezd 
je dlouhodobě nevyužívaný a pro přístup k dotčeným nemovito-
stem existuje náhradní trasa splňující zákonné požadavky.;

•	 souhlasila s umístěním stavby prodloužení veřejného kanalizačního 
řadu na pozemku parc. č. 874/15 v k.ú. Loděnice u Berouna ve vlast-
nictví obce Loděnice, a to za účelem napojení záměru „Polyfunkční 
areál Šachta“. Souhlas je podmíněn uzavřením smlouvy o zřízení 
věcného břemene inženýrské sítě mezi obcí Loděnice a investo-
rem, společností ŠIMAKO, s.r.o., před zahájením stavby;

•	 jakožto zřizovatel Základní školy Loděnice, okres Beroun, sou- 
hlasila s podáním a následnou realizací projektu v rámci výzvy č. 
02_24_034 Šablony pro MŠ a ZŠ II Operačního programu Jan 
Amos Komenský. Rada obce bere na vědomí, že povinné spolufi-
nancování ve výši 80.050,-- Kč bude hrazeno z rozpočtu pří- 
spěvkové organizace.;

•	 schválila ředitelce Mateřské školy Loděnice přiznání nenárokové 
složky mzdy za její mimořádné pracovní nasazení a aktivity speci-
fikované v její žádosti;

•	 souhlasila s vyřazením nevyhovujícího školního nábytku z evi-
dence majetku Mateřské školy Loděnice a zároveň schválila  
odprodej jednotlivých kusů určených k vyřazení s tím, že výtěžek 
bude příjmem příspěvkové organizace a bude využit pro její 
potřeby v souladu se žádostí;

•	 schválila nový „Specifikační a výpočtový list (ceník) pro rok 2025“ se 
společností AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o., IČO: 49356089, 

Informace ze schůze 
Rady obce Loděnice
Rada obce Loděnice dne 21. 7. 2025 (č. 60/2025-RO):

Zveme občany na

VEŘEJNÉ 
ZASEDÁNÍ

obecního zastupitelstva, které se koná

ve středu 17. září 2025
od 18:00 hodin

ve velkém sále Kulturního zařízení
Program jednání bude zveřejněn na úřední desce OÚ 

a na webu obce týden před zasedáním. 

Předem bych chtěl poděkovat za vaši trpělivost, ohleduplnost 
a pochopení během nadcházejících stavebních prací. Zároveň 
bych rád požádal všechny řidiče, aby v dotčených úsecích dbali 
zvýšené opatrnosti, respektovali dočasné dopravní značení a řídili 
se pokyny pracovníků stavby.

Jelikož se u takto rozsáhlých akcí mění situace téměř každým 
okamžikem, sledujte prosím naše webové stánky včetně dalších 
komunikačních kanálů, jako mobilní aplikace a mobilní rozhlas, 
kde budeme zveřejňovat aktuální informace.

Jiří Štulc, starosta

1. Uzavírka II/605 – 1. etapa: Uzavírka začne na začátku obce a skončí u křižovatky 
Pražská - Žižkova

2. Průjezd směr Chrustenice bude 
v první etapě zachován
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Pravidelný vývoz komunálního odpadu v obci pokračuje i nadále po-
dle zavedeného harmonogramu. Obecní úřad zároveň připomíná 
důležitost správného třídění odpadu a upozorňujeme na možnost 
využití sběrného místa, které je otevřeno každé úterý, čtvrtek a sobotu.

Polopodzemní kontejnery v ulici za GZ jsou již plně funkční.

Obec informuje

Další kontejnery na textil byly nainstalovány na sběrném místě 
u nádraží.

ZPRÁVY Z OBCE

Za první pololetí se u nás vytřídilo 29,5 t papíru, 22,8 t plastu, 15 t 
skla, 0,5 t nápojového kartonu a přes 2 t kovu. Podle dostupných 
statistických údajů v naší republice třídí odpad pravidelně 75 % 
obyvatel. Množství vytříděného odpadu v naší obci za první po-
loletí, které rozpočteme na počet obyvatel (při použití nejvyššího 
uváděného čísla – 2 070 osob), v mnoha ohledech převyšuje ce-
lorepublikový průměr z loňského roku. Uvedená čísla neobsahují 
odpad vytříděný ve Sběrném dvoře. Děkujeme, že třídíte. 

Vytříděný odpad na osobu (t)

Protipovodňová opatření na Jánské pokračují, jak bylo avizová-
no, i na druhé straně od lávky.

  

  

14 095 kWh 

Obec Loděnice 

15 439 kg elektrozařízení 

11 013 kg 

1 071 l 

3 420 m3 

 

40 122 kg 

Společně jsme zamezili vzniku 63 159 kg odpadů. 

 
 

 
 
 

Do aplikace se nemusíte registrovat, neposkytujete žádná osobní data. Stačí si jen stáhnout aplikaci  
do vašeho chytrého mobilního telefonu. Mobilní aplikace V OBRAZE je pro všechny občany zcela  

ZDARMA. Věříme, že i tímto způsobem zlepšíme a zvýšíme informovanost v naší obci. 
 
 

Do aplikace se nemusíte registrovat,  
neposkytujete žádná osobní data.  

Stačí si jen stáhnout aplikaci do  
vašeho chytrého mobilního telefonu. 

Mobilní aplikace V OBRAZE je pro  
všechny občany zcela ZDARMA. 

 
Věříme, že i tímto způsobem zlepšíme 

zvýšíme informovanost v naší obci.

Aktuální informace PŘÍMO 
VE VAŠEM TELEFONU



Na Jánské bylo dokončeno plánované rozšíření dětského hřiště 
a 15. 8. se otevřelo pro veřejnost.
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ŽIVOT V OBCIŽIVOTNÍ JUBILEA

Paní Alexandře Holubcové, Heleně Hosmanové a všem 
občanům, kteří slaví významné jubileum, přejeme štěstí, 
zdraví a mnoho krásných dní.

Obecní úřad Loděnice a zastupitelé

ŽIVOT V OBCI

Dětem i rodičům přejeme příjemné zahájení nového školního 
roku.

Jiří Peter, místostarosta

Také fasáda školky na náměstí je již hotova a věříme, že se v ní 
dětem i rodičům bude líbit.

ZPRÁVY Z OBCE

Že máme nové, polozapuštěné kontejnery v ulici Za GZ, to jste již 
slyšeli, viděli nebo četli, ale věděli jste, jak se jejich obsah vyváží?

Ze života Loděnice obrazem
Technickým vybavením nejrůznějšího typu ale disponují i naši 
hasiči a často ho využívají -  foto je ze zásahu proti velkému vosímu 
hnízdu.
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ŽIVOT V OBCI

Jana Tučková

Lákala nejen hudba a možnost si zatančit, ale také bohatá tombola.

Hasičské zábavě na Jánské předcházela soutěž O putovní pohár 
starosty SDH Jánská a účast tomu odpovídala – terasa byla plná  
a sedělo se i na přilehlých lavičkách.

Zatímco povrch v Hluboké cestě je hotov, teď se pracuje na do-
pravním značení. Retardéry již byly nainstalovány.

V minulém čísle jsme psali o zásahu proti bolševníku – tehdy do- 
šlo k odstranění květenství, aby se zabránilo rozšíření semen  
do okolí. Právě semena způsobují, že byla tato rostlina zařaze-
na mezi invazivní druhy. Jejich klíčivost je totiž až obdivuhodně 
dlouhá – sedm i více let. Celou situaci monitoruje správa CHKO, 
ale fyzicky rostliny musí likvidovat majitel pozemku. Ten nedávno 
provedl také chemické ošetření porostu.

V srpnu se intenzivně pracovalo také na rekonstrukci baru  
v bývalém kině. Jak se vše povedlo, budete mít možnost se brzy 
přesvědčit na vlastní oči.

ŠKOLKA, ŠKOLA

Ještě před koncem školního roku se u nás začaly dít věci: „kolem 
školky se začalo vrtat, bouchat a růst lešení, aby naše školka získa-
la nový kabátek“. Inu, i budovy potřebují ochranu před větrem, 
deštěm, zimou, sněhem, vlhkostí a bůhvíčím ještě. Protože i školka 
může nastydnout. A když nastydne a onemocní školka, může se 
stát spousta věcí – zatékat dovnitř, foukat nebo všechno možné 
může začít plesnivět. A když taková budova školky není v dobrém 
stavu, nemůže se dobře starat o nás, co v ní spolužijeme v jejích 
útrobách.

Kdo chodil o prázdninách do školky, zažil malou bojovku. Ona se 

Naše „nová školka“ totiž při prázdninovém provozu malovala úplně celá školka, pro-
tože když už se jí opravoval kabátek, chtěla i novou košilku – nově 
vymalované stěny, které ji budou zdobit. A světe div se, povedlo se. 

A protože s jídlem roste chuť, dostala ta naše krásná – „staronová“ 
školka i nový nábytek do tříd.

Každá z paní učitelek si pečlivě se svou kolegyňkou vybrala bar-
vu a rozložení nového nábytku podle svého nejlepšího vědomí  
i svědomí tak, aby se výsledek nejen líbil, ale aby byl i praktický  
a vešly se do něho všechny hračky, vzdělávací pomůcky, předměty 
i věci na tvoření, hraní, objevování a spolužití na třídě s kamarády.
Proto si dovolím nejen jménem svým, ale také všech kolegyněk 
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ŠKOLKA, ŠKOLA
a našich dětí poděkovat za to, že máme zcela novou - krásnou, 
voňavou, účelnou, bezpečnou, podnětnou a rodinnou školku, ve 
které se nám bude hezky pracovat – rozvíjet, vzdělávat, učit a mo-
tivovat děti být tou nejlepší verzí sama sebe, a to takovou, která 
respektuje, je respektována, podporována, milována, přijímána 
jako jedinečná osobnost, která dokáže totéž opětovat nejen svým 
nejbližším, ale i celé společnosti.

Děkujeme panu starostovi, místostarostovi, radním i firmám, které 
se na rekonstrukci podílely, a všem těm, kteří mají zásluhu na naší 
nové a krásné Š K O L C E. Velké poděkování patří také paním 
uklízečkám a učitelkám, které třídy uklidily, nazdobily a připravily 
pro naše děti a rodiče.

Andrea Demjanovičová 
a kolektiv Mateřské školy Loděnice

I letošní prázdniny patřily v Loděnici dětem se zájmem o techniku, 
robotiku a programování. Nadační fond GRAMOFOND společ- 
nosti GZ Media uspořádal už posedmé příměstské tábory „Robo-
tika je hra“. V průběhu dvou turnusů se jich zúčastnilo celkem 42 
dětí z Loděnice a okolí.

Letní tábory Robotiky 2025 MĚSTO BUDOUCNOSTI
Oba běhy spojovalo jednotící téma Město budoucnosti. Účastníci 
během pěti dnů společně budovali model futuristické metropole 
a současně se učili novým technickým dovednostem. Hned první 
den dostalo každé dítě vlastní 3D tištěnou medaili s prostorem 
pro LEGO DOTS, kterou si postupně zdobilo za splněné úko-
ly a aktivity. Tento systém se dětem velmi líbil – medaile se sta-
ly jejich osobními trofejemi a vzpomínkou na celý týden. Během 
programu děti stavěly originální budovy z kartonu i ze stavebnic 
Fischertechnik, tiskly doplňky na 3D tiskárnách a programovaly 
ozoboty. Velkým překvapením bylo, že se na tiskárnách neobjevo-
valy jen věže a mosty, ale i takové nezbytnosti, jako jsou umyvadla 
či toalety – ukázka toho, že i fantazie dětí má své praktické stránky.

EXKURZE A DALŠÍ ZÁŽITKY
Oba běhy doplnily také atraktivní exkurze – především do výrob-
ních závodů GZ Media, kde děti viděly robotické linky, automatický 
sklad i 3D tisk v praxi. Velký zájem vzbudila i návštěva muzea 
Českého krasu v Berouně, kde si děti vyzkoušely jak geologický 
průzkum ve virtuální realitě, tak reálné rýžování zlata a českých 
granátů. Odpolední programy patřily i volnějším aktivitám – děti 
si zahrály deskové hry, vyzkoušely si soutěžní kvízy, nebo venkovní 
sportovní hry. Vrcholem obou běhů bylo dokončení a prezentace 
společného modelu města. Dominantou se stala věž sahající až ke 
stropu učebny.

ATMOSFÉRA A ZPĚTNÁ VAZBA
Hodnocení účastníků i rodičů bylo jednoznačně pozitivní. Nej-
větší úspěch měly exkurze, 3D tisk a samotná stavba města. Děti 
oceňovaly možnost tvořit podle sebe, vymýšlet vlastní stavby  
a navrhovat originální doplňky. Zpětnovazební dotazník v Kahootu 
ukázal, že pro mnohé byla účast na táboře „nejlepší týden léta“.

DÍKY VŠEM!
Velký dík patří všem vedoucím a instruktorům, kteří program při- 
pravili a dětem věnovali tolik energie a nadšení. Zvláštní 
poděkování směřuje ZŠ Loděnice za poskytnutí zázemí pro oba 
běhy tábora. Letní tábory jsou každoročně doplňkem celoročních 
kroužků robotiky, které organizuje GRAMOFOND v rámci 
dlouhodobé podpory technického vzdělávání nejen v Loděnicích, 
ale i v dalších městech našeho regionu od Řevnic po Hořovice. Už 
se těšíme, že se s dětmi setkáme nejen příští léto, ale i na podzim, 
kdy kroužky znovu startují.

Honza Vodička



Milí rodiče, přátelé školy a obyvatelé obce Loděnice,

rádi bychom Vás informovali o tom, co se nám ve školním roce 
2024/2025 společně podařilo. Protože i díky Vaší podpoře jsme 
mohli připravit řadu akcí pro děti i veřejnost a aktivně se podílet 
na kulturním dění v naší obci. Níže jsme připravili přehled aktivit, 
kterých jsme se účastnili nebo je finančně podpořili. 

Akce, během kterých jste nás mohli vidět:

•	 Lampionový průvod s občerstvením a diskotékou na školním hřišti
•	 Školní ples

Spolek rodičů a přátel školy 
při ZŠ Loděnice

•	 Účast na adventních trzích – občerstvení a prodej výrobků žáků ZŠ
•	 Účast na Májových slavnostech – občerstvení a tvořivá dílna pro děti
•	 Podpora dětského dne a sportovního dne ve škole

Podpora žáků ZŠ v roce 2024/2025

•	 Exkurze a lyžařský výcvik: 74 500 Kč
•	 Odměny pro děti, výtvarné pomůcky a pamětní mikiny pro 

žáky 9. tříd: 42 150 Kč
•	 Workshopy a divadlo: 23 100 Kč
•	 Odměny za dobré studijní výsledky: 16 600 Kč
•	 Novinkou byl workshop v rámci projektu „Moje tělo je moje“ 

pro žáky 8. třídy, který měl výborný ohlas a rádi bychom se 
podíleli na jeho zprostředkování i v budoucnu. 

•	 Aktuálně jednáme s vedením školy o zakoupení venkovního 
stolu na stolní tenis s příslušenstvím (cca 50 000 Kč), aby si děti 
mohly už nyní na podzim zahrát. 

•	 Kromě toho jsme zapojili žáky naší školy do podpory do-
bročinné organizace Zdravotní klaun. Díky obrazům, které žáci 
namalovali do dražby probíhající během Školního plesu, do 
kasičky této organizace putovalo 15 255 Kč.

Jakým způsobem získáváme prostředky na naši činnost? 

Přehled za minulý školní rok:
•	 Členské příspěvky (hrazeny rodiči žáků naší ZŠ): 101 400 Kč
•	 Dotace od Obce Loděnice: 80 000 Kč
•	 Zisk z akcí: 64 500 Kč
•	 Investovali jsme také 36 000 Kč do nového vybavení pro 

pořádání akcí, aby naše služby byly ještě lepší.
•	 Celkem jsme tak v uplynulém školním roce získali více než  

200 000 Kč, které jsme mohli smysluplně použít ve prospěch 
dětí na naší ZŠ.

Děkujeme vedení školy, OÚ Loděnice, všem rodičům, aktivním 
členům spolku a dalším dobrovolníkům, kteří nám pomáhají. 

Pokud byste se do aktivit SRPŠ chtěli také zapojit a pomoct nám 
tvořit prostředí, kde se naše děti budou bavit a cítit dobře, jste 
srdečně zváni. 

Zvláště zveme rodiče prvňáčků, stačí se přihlásit jako zástupce 
Vaší třídy u třídní paní učitelky.

Aktuální informace o našich aktivitách naleznete na naší FB 
stránce „SRPŠ při Základní škole Loděnice“ a na webu školy.

Těšíme se na viděnou a přejeme hladký start nového školního 
roku!

Za Spolek rodičů a přátel školy při ZŠ Loděnice
Petr Kos, předseda spolku

Jak se nám dařilo v minulém školním roce

SPOLKOVÝ ŽIVOT

14. 9. (neděle) 15:00 – 17:00 – Otevřené hřiště (hřiště u ZŠ Loděnice)
21. 9. (neděle) 10:00 – cca 15:30 – UMAŽ SE RACE (start na hřišti u ZŠ Loděnice)
11. 10. (sobota) 15:00 – 17:00 - Otevřené hřiště (hřiště u ZŠ Loděnice)
19. 10. (neděle) vítr objednán na 14:00 - Drakiáda s lesními skřítky + úkoly na stanovištích s podzimní 
tématikou (pole pod Hřebenem)
22. 11. Adventní tvoření (Kulturní zařízení)
Detaily k výše uvedeným akcím + informace ke kroužkům najdete na našich facebookových stránkách. 

Vaše Kocábka z. s.

KOCÁBKA - program na podzim

77
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SPOLKOVÝ ŽIVOT

Tvořivý kroužek – „Malí umělci“

KKDDYY??  kkaažžddéé  úútteerrýý  oodd  1155::3300  hhoodd..  ddoo  1166::3300  hhoodd..  (v případě 
většího zájmu bude možnost vytvoření druhé skupiny od 
16:30 hod. do 17:30 hod.), kapacita 10 osob na kroužek

KKDDEE??  v 1. patře v keramické dílně 
vv  kkuullttuurrnníímm  zzaařříízzeenníí  LLoodděěnniiccee, Pražská 94

CCEENNAA::  8800  KKčč  / lekce za každého umělce, placeno měsíčně

Máte doma malé umělce předškolního věku, kteří rádi tvoří? Kteří by si chtěli 
vyzkoušet práci s keramickou hlínou, tvoření z přírodních materiálů či výrobu 
zajímavých uměleckých děl? Právě pro ně od září 2025 začíná tvořivý kroužek.

Že Váš malý 
umělec nechce 

chodit sám? 
Nevadí! Se svými 

dětmi můžete přijít 
tvořit i Vy!

Kroužek pod záštitou spolku Kocábka z.s. 
povede Helena Zůzová, kvalifikovaný předškolní a 
mimoškolní pedagog

Přihlášky zasílejte do 
5.9.2025 na mail 
helcazuzova@seznam.cz, 
na tel. 603314005 (raději 
sms nebo WhatsApp, ozvu 
se) nebo na facebook 
Kocábka z.s.

Začínáme 9.9.2025

Většina loděnických již u Bubovických vodopádů někdy v minu-
losti byla, takže tentokrát většinou nešlo o objevování nových 
míst, spíše převládala zvědavost, jak se to tu za ta léta změnilo. 
A změny byly patrné již kousek za Bubovicemi, kde modrá tu- 
ristická značka na Boubové již nevedla přes původní usedlost 
(nyní Ekocis), ale byla nově značena po silnici. Nové byly i pane-
ly naučné stezky, která nás provázela od Boubové až do Srbska. 
Díky tomu jsme například zjistili, že vrch Doutnáč byl takto po-
jmenován díky rostlině třemdava bílá, která se tu hojně vyskytuje. 
V horkých letních dnech totiž dokáže tak intenzivně uvolňovat 
silice, že mohou i vzplanout. 

Klub volného času Také nás už nepřekvapovalo množství spadlých stromů, protože 
jsme se dozvěděli, že celé území je bezzásahovou zónou, v níž 
CHKO zkoumá, jak si příroda dokáže sama poradit třeba i díky 
dřevokazným houbám. Zaujaly nás také organizmy s poetickým 
názvem „vlčí mléko“, které připomínají shluk hub ve tvaru mi- 
niaturních vajíček. Jedná se však o „hlenky“ tedy prvoky, kteří se  
mohou pohybovat. Neznali jsme ani strakapouda malého, který 
je velký zhruba jako vrabec a malý má i zobáček, takže si nemůže 
vytvářet ve stromech dutiny. Naopak nás nepřekvapilo, že Bu-
bovické vodopády jsou totálně vyschlé, protože o tom se mluví 
nebo píše dost často. Brodit tedy potřeba nebylo, zato přelézání 
popadaných stromů jsme si v těchto místech užili nadmíru.  
O to příjemnější byl odpočinek na lavičkách kolem ohniště 
před Kubrychtovou boudou, kterou zde v roce 1925 vybudoval  
25letý válečný invalida Josef Kubrycht se svou manželkou. Ku-
latina potřebná ke stavbě boudy rostla v okolních lesích. Plechy 
a prkna na střechu prý pocházely ze sudů od berounských ob-
chodníků, které splavili do Srbska po Berounce. Občerstvovna  
a penzion tu fungovaly až do roku 1983 a jen těžko si lze před-
stavit, že „Bába Kubrychtová“ nebo „Bábinka“ (jak jí říkali trem-
pové) jezdila pro zásoby s kárkou. Nyní je bouda ve správě 
CHKO a slouží jako zázemí turistickým, přírodovědným nebo 
skautským oddílům. I my jsme využili vybudované posezení ke 
svačině a pak se vydali do Srbska, kde se od nás odpojila skupin-
ka, která chtěla jet vlakem. My ostatní jsme se (díky uzavírce sil-
nice kvůli opravám) vydali serpentinami do Hostimi a pak kolem 
Kačáku až do Svatého Jana. Po návštěvě restaurace Obecná ško-
la se většina rozhodla využít k návratu autobus. Ti, co došli až do 
Loděnice, měli v nohou 16 km. Všichni se ale těšíme na zářijovou 
vycházku z Hořovic do Komárova (7,2 km), kde na nás v areálu 
kynologického cvičiště bude čekat akce Lesů ČR nazvaná „Naší 
klubovnou je příroda“.

Jana Tučková

Výlet na Boubovou a k Bubovickým vodopádům
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SPORT

Stejně jako se léto přehouplo do své druhé poloviny, stejně tak 
je to i s petanqueovým kalendářem turnajů. Nicméně nás ještě 
čeká odehrát úctyhodných 28 turnajů různých kategorií. A v čer-
venci navíc začal nový ročník klubové Extraligy. V rámci prvního 
kola jsme se utkali s klubem Carreau Brno, kterému jsme bohu-
žel podlehli 10:21. Další prázdninovou událostí bylo MČR tro-
jic žen konané ve Stolíně. Naše hráčky Jana Radoušová a Dana 
Tomášková doplnila Jana Fafková z klubu PC Sokol Lipník. Bo-
hužel ve finále holky nezopakovaly svůj výkon z předchozích kol  
a podlehly současné ženské reprezentaci.  

A na závěr prázdninového okénka vítáme ve svých řadách Danu 
Šlechtovou, která se k nám vrací z klubu PC Sokol Lipník. Danu 
čeká v říjnu účast na mistrovství Evropy dvojic v Římě. Budeme jí 
všichni držet palce !

Koulím zdar !
Za CdP Loděnice Dana Tomášková

CdP Loděnice

Příští turnaje na našich hřištích:
6.9. MČR muži dvojice
6.9. MČR ženy dvojice
7.9. 2.kolo Extraligy klubů

Letní resumé 

2.místo MČR trojice žen - zleva J.Fafková, J.Radoušová a D.Tomášková

AFK

AFK  -  PODZIM 2025
DATUM A B D

SO 06.09.25 17.00 Tlustice 10.00 Cembrit Beroun
NE 07.09.25 17.00 Cembrit
SO 13.09.25 17.00
NE 14.09.25 17.00 Lubná Zaječov 10.00 Klecany
SO 20.09.25 16.30 Libušín 10.00 Tuchoměřice
NE 21.09.25 16.30 Tetín
SO 27.09.25 16.30 Nižbor
NE 28.09.25 16.30 Jedomělice 10.00 Jinočany
SO 04.10.25 16.00 Všenorský SK 10.00 Švermov
NE 05.10.25 16.00 Březová/Bzová
SO 11.10.25 16.00 Tmaň
NE 12.10.25 16.00 Mšec / Nové Strašecí 10.00 Senomaty
SO 18.10.25 15.30 Velká Dobrá 10.00 Stehelčeves
NE 19.10.25 15.30 Neumětely
SO 25.10.25 11.30 Chrustenice
NE 26.10.25 14.30 Vraný 9.30 ČL-U Beroun
SO 01.11.25 14.00 ČL-U Beroun 9.30 Slavoj Kladno
NE 02.11.25 14.00 Broumy/ČL-U Beroun C
SO 08.11.25 14.00 Lány 
NE 09.11.25 14.00 Zdice B

Podzim 2025

Horké dny, silná parta a spousta zážitků – tak by se dal shrnout 
letošní letní tábor spolku Judo víc než sport, z. s., který se konal 
v Nižboru. V pátek 8. 8. se do areálu tábora začali sjíždět malí 
sportovci s kufry a batohy. Bylo vidět, že se těší a že tohle nebude 
jen obyčejný tábor. Srdce celé akce tvořila nejen parta skvělých 
dětí, ale i tým vedoucích a trenérů, kteří tábor naplnili energií, 
pohybem a zábavou.

První dny provázelo doslova tropické počasí. V pondělí jsme se, 

JUDO víc než sport jak už je tradicí, vypravili vlakem do Zbečna, odkud jsme se na 
raftech a kánoích plavili zpět do Nižboru. V mezistanici ve Žlou-
kovicích nás čekala svačina v podobě řízků. 

Od začátku tábora slunce pálilo, teploty šplhaly vysoko – ale mís-
to stížností se ozývaly smích a nadšené výkřiky. Děti se nezalekly, 
naopak. Tréninky juda probíhaly přizpůsobeně aktuálním pod-
mínkám, nechyběly ani stínové aktivity, hry a dostatek odpočinku.
Největší úlevu přinesla každodenní návštěva řeky. Berounka se 
pro děti stala doslova přírodním bazénem. Skákání do vody, 
koupání, vodní hry – zkrátka dokonalý letní balzám. Všechno 
samozřejmě pod dohledem zkušených vedoucích, kteří dokázali 
skloubit zábavu s bezpečností.

Letní tábor Judo víc než sport: Přátelství, 
pohyb i vodní radovánky
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Ačkoliv se tábor nesl v duchu juda, hlavním cílem nebyl jen spor-
tovní výkon. Šlo o to naučit děti spolupráci, fair play a respekt – 

hodnoty, které judo přirozeně nese. Vznikla nová přátelství, děti 
si vyzkoušely týmové výzvy, učily se vzájemné podpoře i samo-
statnosti.

Z fotek i reportů na našich sociálních sítích je zřejmé, že letošní 
ročník byl opět silným zážitkem – nejen pro děti, ale i pro jejich 
trenéry a vedoucí. Společné chvíle v Nižboru ukázaly, že judo je 
opravdu víc než sport. 

Děkujeme všem dětem za jejich elán, rodičům za důvěru, 
trenérům za jejich nasazení a táborovým vedoucím za jejich obě-
tavou práci. Těšíme se na další společné zážitky – na trénincích, 
soutěžích i příštím táboře!

Za tým Judo víc než sport, z. s.
Tereza Toncarová

SPORT

Projektem „Otevřené hřiště“ vám chceme nabídnout možnost 
jít si zasportovat na hřiště u školy, kde pro vás bude připraveno 
sportovní náčiní a vybavení, a jediné, co potřebujete, je spor-
tovní obuv a oblečení a chuť se přidat. Je jedno, jestli vám je 85 
nebo 12 let – nemáme věkové omezení. Je jedno, jestli dorazíte 
s kamarády, s rodinou nebo třeba úplně sami. Nevadí, jestli jste 
sportovec-teoretik či sportovní eso. Tato iniciativa chce kromě 
sportování podporovat také setkávání lidí různého věku a jejich 
seznamování. 

Je na domluvě, jestli si zahrajeme volejbal či nohejbal, tenis, 
ragby, softbal, badminton, frisbee, streetbal, házenou, petang, 
anebo úplně jinou hru. Vše je o Vás a o domluvě. Pro aktivní  
rodiče - i menší děti můžete vzít s sebou. Jistě se rády zabaví na 
vedlejším dětském hřišti. 

Důležité info: první setkání neproběhne 13. 9., jak bylo avizová-
no, ale 14. 9. v neděli. Původní termín koliduje se sportovním 
dnem v Chrustenicích, což je akce, které se i my chceme zúčast-
nit. Bohužel datum chrustenické akce nám bylo oznámeno 
až po zveřejnění našeho plakátu. Pevně doufáme, že posunutí  
o jeden den nebude až takový problém a potkáme se tedy popr- 
vé v neděli 14. 9. od 15:00 do 17:00. Další termíny budou již kla-
sicky vždy 2. sobotu v měsíci od 15:00 – 17:00.

Zajímavé info: Děti a senioři 65+ mají vstup zdarma, dospělí 
zaplatí 50,- Kč. Vybrané peníze půjdou na zaplacení pro- 
nájmu hřiště (2 hodiny = 400,- Kč). Pokud se vybere peněz více, 

Kocábka
Otevřené hřiště 

budeme je spořit a později je použijeme na nákup sportovního 
vybavení, které hodláme zapůjčovat do výuky tělesné výchovy na 
naší základní škole, a pomáhat tak ke zkvalitňování výuky. 

Hřiště u základní školy včetně dětského hřiště je po ukončení 
výuky během školního roku (tzn. cca kolem 15:30 hod.) veřejně 
přístupné. Stačí se domluvit se správcem hřiště a hřiště vám je 
plně k dispozici. Děti mají vstup zdarma, dospělí a komerční 
využití platí 200,- Kč za hodinu. V případě svícení se připlácí 200,- 
Kč na hodinu. Číslo na správce je 776 028 292 nebo 604 372 
655. Během prázdnin a svátků je hřiště také k dispozici, opět po 
domluvě se správcem.  

Vaše Kocábka z. s.

Encyklopedie říká, že tumbao je specifický rytmus, hraný ob-
vykle na conga bubny, který neodmyslitelně patří k tancům cha-cha 
nebo salsa. V Loděnici ale působí také stejnojmenný taneční  
kroužek. V roce 2012 ho založila Petra Kellerová. První taneční 
lekce probíhaly v Litni, kroužek se ale rychle rozrůstal a do 
Loděnice dorazil již o tři roky později. V dnešní době je Tumbao 
taneční školou působící v řadě měst a obcí Středočeského kraje  
i v Praze. Je otevřena pro tanečníky všech věkových kategorií. Její 

TUMBAO prioritou jsou šťastné a spokojeně děti, které se každý týden těší 
na trénink. Ale nově otevírá kurzy i pro maminky, které o tanec 
také projevily zájem.

Kristýnu Mališovou a Aničku Tóbiásovou, které v Loděnici v tom-
to roce povedou taneční kurzy, jsem zastihla na letním táboře 
Tumbaa. Zatímco Anička je studentkou předškolní pedagogiky, 
v Tumbau tancovala od září 2016 a trenérkou je od září 2020, 
Kristýna mi o sobě prozradila, že začala s Tumbaem spolupra-
covat od září 2019 jako externí grafik, tvůrce rekvizit a pomocná 
ruka na trénincích. V tandemu spolu s Petrou Kellerovou začala 
trénovat v roce 2023 a věnuje se právě malým dětem.

Znáte TUMBAO?
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POZVÁNKY, INFORMACE

Kolik dětí do kroužku chodí? 

V loňském roce navštěvovalo kroužek v Loděnici 36 dětí. Celkově 
ale máme 360 tanečnic a tanečníků. 

Jste právě na letním táboře – ten se koná pravidelně? A pro 
koho je určen?

Tábory pořádáme každým rokem a letos to byl již 9. ročník. Po-
každé má tábor nějaké téma, do kterého jsou vymyšlené hry  
a choreografie. Na našem táboře tanec nesmí chybět. Na tábor 
jezdí převážně děti z kroužků, ale mohou s námi jet i děti, které 
je nenavštěvují. Kromě toho pořádáme i letní soustředění pro 
děvčata, která tančí v našich juniorských skupinách a chtějí se 
posouvat dál. Organizujeme také příměstský taneční tábor – ten 
ale probíhá v Rudné, nikoli v Loděnici.  Letos se konal již jeho 5. 
ročník a účastnily se ho děti i předškolního věku. I proto se ho 
pravidelně účastní Anička, která se na již zmíněnou předškolní 

pedagogiku specializuje. 

Jak se vám daří kloubit tanec se zaměstnáním nebo studiem?

Bez problémů. Všem trenérkám se Tumbao snaží vyjít maximálně 
vstříc,  aby zvládly skloubit svůj volný čas, školu, rodinu či zaměst-
nání.

K tanečním vystoupením neodmyslitelně patří kostýmy – šijí 
nebo kupují je rodiče, jsou hrazeny ze školného nebo máte 
sponzory? 

Kostýmy kupujeme, šijeme, upravujeme, ... Platí je rodiče, 
ale snažíme se o co nejpříznivější ceny. Dětí v nich vystupují,  
ale snažíme se o to, aby je následně po skončení sezóny mohly 
používat i v běžném životě. 

Vaši žáci byli vidět již poněkolikáté při předtančení na 
Obecním plese. Bude tomu tak i při příští taneční sezóně?  
A můžeme se těšit i na nějaké vystoupení všech absolventů 
na konci školního roku, jako to dělají ZUŠ? 

Na plesech jsme v Loděnici vystoupili již podruhé. V tuto chví-
li těžko říct, jak na tom budeme v únoru s choreografiemi, ale 
budeme se snažit, abychom mohli veřejnosti ukázat, jak máme 
šikovné děti. Organizujeme samozřejmě i závěrečné vystoupení 
na konci taneční sezóny. Je určeno pro rodiče i veřejnost. Jelikož 
už je nás opravdu hodně, toto vystoupení pořádáme v divadle 
v Praze.

Děkuji za váš čas a přeji hodně úspěchů!

Jana Tučková

3. - 6. TŘÍDA
Možnost vyzvedávání z družiny

KAŽDÝ ČTVRTEK
15:00 - 16:00

Cena: 2500,-/pololetí
PRVNÍ 3 LEKCEZDARMA

ZAČÍNÁME
18.9.2025

LODĚNICE
Klub

Petra KELLEROVÁ   |   603  555 461  |   petra@tumbao.cz  |   www.TUMBAO.cz

2025/20262025/2026

s trenérkami Andy a Terkous trenérkami Andy a Terkou

Přihlášky na:

VÝHODY KURZŮ:
Mladé zábavné trenérky, účast na
tanečních soutěžích a závěrečné

vystoupení v divadle Na Fidlovačce.

TANEČNÍ KURZYTANEČNÍ KURZY
SHOW DANCESHOW DANCE

ŠKOLKOVÉ DĚTI
 

KAŽDÝ ČTVRTEK
16:00 - 17:00

1. - 2. TŘÍDA
Možnost vyzvedávání z družiny

KAŽDÝ ČTVRTEK
14:00 - 15:00

SPORT



POZVÁNKY, INFORMACE

UMAŽ SE race 2025

Neděle 21.9.2025
na hřišti ZŠ Loděnice

Registrace od 10.00 hod. 
(časový harmonogram bude 

upřesněn podle počtu 
závodníků)

Kategorie: 
10 – 15 let M/Ž
16 – 25 let M/Ž
26 – 55 let M/Ž

56 + M/Ž

Všechny zveme na 1. ročník překážkového běhu v Loděnici

Startovné 
od 18 do 60  let 50 Kč, 

ostatní zdarma

Trasa:
Kategorie 10 – 15 let – cca 2,2 km

Ostatní kategorie cca 4,2 km

Registrace na mail:
kocabkazs@gmail.com

do 19.9.2025
Napište jméno a věk

Akce se uskuteční za podpory:

obec 
Loděnice

obec 
Vráž

SDH 
Loděnice

SDH 
Jánská
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POZVÁNKY, INFORMACE

 
SPOLEK LODĚNICE V  HISTORII pořádá zájezd 

 

ZÁMEK KARLOVA KORUNA 

CHLUMEC NAD CIDLINOU 

HŘEBČÍN KLADRUBY NAD LABEM 

 

11. 10. 2025   Odjezd v 7.30 hod od KLUBU 

Cena 500,-Kč.  

Přihlášky do 30. 9. tel.737 177 100 

CESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKA

SNŮ A SKUTEČNOSTI

CESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKACESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKA

SNŮ A SKUTEČNOSTISNŮ A SKUTEČNOSTI

CESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKACESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKACESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKACESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKACESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKACESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKACESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKACESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKACESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKA

SNŮ A SKUTEČNOSTISNŮ A SKUTEČNOSTISNŮ A SKUTEČNOSTI

CESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKACESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKACESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKACESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKACESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKACESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKA

SNŮ A SKUTEČNOSTISNŮ A SKUTEČNOSTISNŮ A SKUTEČNOSTISNŮ A SKUTEČNOSTISNŮ A SKUTEČNOSTISNŮ A SKUTEČNOSTI

CESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKACESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKACESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKA

SNŮ A SKUTEČNOSTISNŮ A SKUTEČNOSTISNŮ A SKUTEČNOSTI

CESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKACESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKACESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKA

SNŮ A SKUTEČNOSTISNŮ A SKUTEČNOSTISNŮ A SKUTEČNOSTISNŮ A SKUTEČNOSTISNŮ A SKUTEČNOSTISNŮ A SKUTEČNOSTISNŮ A SKUTEČNOSTISNŮ A SKUTEČNOSTISNŮ A SKUTEČNOSTISNŮ A SKUTEČNOSTISNŮ A SKUTEČNOSTISNŮ A SKUTEČNOSTI
aneb Jak potopit ostrovaneb Jak potopit ostrovaneb Jak potopit ostrovaneb Jak potopit ostrovaneb Jak potopit ostrovaneb Jak potopit ostrovaneb Jak potopit ostrovaneb Jak potopit ostrovaneb Jak potopit ostrovaneb Jak potopit ostrovaneb Jak potopit ostrovaneb Jak potopit ostrovaneb Jak potopit ostrovaneb Jak potopit ostrovaneb Jak potopit ostrovaneb Jak potopit ostrov

Na kole a sám. Dva měsíce. Přes 2.000 km cestou necestou. 
Překvapivá setkání s krásou i mizérií a srdečnými lidmi. Úžas.TOMÁŠ HANÁK Překvapivá setkání s krásou i mizérií a srdečnými lidmi. Úžas.TOMÁŠ HANÁK Překvapivá setkání s krásou i mizérií a srdečnými lidmi. Úžas.

KDE: ....................................
....................................

..

KDY: ....................................
....................................

..

Vstupné: ....................................
.............................

KDE: ....................................
....................................

..
....................................

....................................
..

....................................
....................................

..
....................................

....................................
..

KDY: ....................................
....................................

..
....................................

....................................
..

....................................
....................................

..
....................................

....................................
..

Vstupné: ....................................
.............................

....................................
.............................

....................................
.............................

....................................
.............................

Každé pondělí – 18:30 Jóga  
ve velkém sále KZ s Janou Bourovou 
kontakt: 605 477 521

Každé pondělí  –  18:30  
Kruhový trénink v ZŠ se Silvií 
kontakt: 724 493 043

Každé úterý  – 17:00 Cvičení  
pro seniory v přísálí KZ
kontakt: 737 177 100

Každé úterý  –  20:00 Kruhový  
trénink v ZŠ se Silvií
kontakt: 724 493 043

Každá středa – 9:00 Přísálí – Cvičení 
rodičů s dětmi
Silvie Palečková: vas.silvie@gmail.com

Každá středa – 10:00 Přísálí – Cvičení 
pro maminky (s dětmi)
Silvie Palečková: vas.silvie@gmail.com

Každý čtvrtek – 18:00 Jóga ve velkém 
sále KZ s Janou Bourovou
kontakt: 605 477 521

Každý čtvrtek a neděle – 19:30 
Kruhový trénink v ZŠ se Silvií
kontakt: 724 493 043. 

Sportovní aktivity 
v Loděnici

Velký sál KZ Loděnice

31. 10. 2025

Vydává obec Loděnice, Husovo nám.  4, 267 12 Loděnice jednou měsíčně. IČO 002 335 10, tel. 311 671 691, registrováno pod č. MK ČR E 10549
 e-mail: zpravodaj@lodenice.cz, příspěvky do zpravodaje, náměty a připomínky posílejte na uvedenou e-mailovou adresu nebo doručte na obecní úřad.  

Oficiální uzávěrka je stále 15. den předchozího měsíce, ale vzhledem k prodloužené době tisku, prosíme o zaslání příspěvků co nejdříve. 

Redakce: Jana Tučková, sazba: Michaela Tumová  Povoleno odborem kultury ONV Beroun dne 15. 1. 1977, č. j. 1/1997
Zpravodaj je distribuován zdarma. Tištěno v GZ Media. Vydání č. 9/2025 ze dne 31.08.2025
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Obecní úřad Loděnice ou@lodenice.cz tel. č. 

Starosta: Jiří Štulc

Czech POINT, pokladna, matrika: A. Kohoutová, Bc. M. Budínová

Podatelna: Alena Vavříková

po  8–18 h     út  8–16 h     st  7–17 h

po, st  8–16:45 h          út, čt  8–15:45 h

311 671 691

311 672 577

311 517 926

Zdravotnictví ordinační hodiny/otevírací doba tel. č. 

MUDr. Martin Ralbovský - praktický lékař
lekar.lodenice@genecare.cz
Karla Veberová - zdravotní sestra
sestra.lodenice@genecare.cz

po  7–12 h
út   7–11 h
st   7–14 h
čt   7–10 h
pá  7–11 h pr

o 
ob

je
dn

an
é

311 673 281

721 092 719

MUDr. Simona Tesařová - zubní lékař
po, út, čt  9–14 h
st              9–12 h
          13–17:30 h
pá             8–12 h

pro objednání 
volat pouze:  

po, út, čt  15–16 h
pá              13–14 h

311 672 253

MUDr. Lenka Jačková - lékař 
pro děti a dorost

po, út, čt, pá   7:30–10 h    st  10–12 h  
po, út, čt, pá      10–11 h

po, út, čt,           11–13 h    (pá do 12 h)
st                        12–17 h

Ambulance

Prevence

Kontroly
311 672 246

MUDr. Tereza Pacltová - praktický lékař 
Hluboká cesta 137, Loděnice

po, čt                   8–12:30 h    út  7–13 h  
st                  12:30–18 h
pá   8–12:30 h, 13–16 h

702 038 949

Lékárna  Mgr. Soňa Chloupková po–pá            8–12:30 h     13–15 h  

Ostatní otevírací doba tel. č. 

Pošta

Sběrný dvůr

po, st      10–12 h,  13–18 h    út, čt, pá   8–12 h  13–16 h

Obecní knihovna

út, čt      14–18 h   (1. 4.–31. 10.)  
               12–16 h   (1. 11.–31. 3.) so      8–12 h

954 226 712

725 052 109 

604 372 655út      14–17:30 h         čt   14–17 h

Pohotovostní a havarijní služby dodavatelů elektrické energie, plynu a vody 

Pohotovostní služba elektrorozvodných závodů           800 850 860
Pohotovostní služba vodáren, VaK Beroun                    606 666 990, 800 100 663
Pohotovostní služba plynáren                                         1239
Hasiči HZS Kladno - 950 870 011, HZS Beroun - 950 841 011, HZS Hořovice - 950 842 011

GZ Media, a. s. 

tel. č.: 311 673 111
e-mail: info@gzmedia.com
web: www.gzmedia.cz/kontakty

Pronájem kulturního zařízení (ceny jsou bez DPH)

Vladana
Rochlová Radová

 tel. č.: 739 706 253

Velký sál (100–150 osob) Přísálí (30–40 osob)

1 100 Kč/h   komerční účel + firmy
  490 Kč/h    nekomerční účel

550 Kč/h   komerční účel + firmy
200 Kč/h   nekomerční účel

Bohoslužby
římskokatolické církve

v kostele sv. Václava v Loděnici

neděle 9:30 h

Elektrické práce: L. Herynek - 603 284 843, Grafické návrhy 2D + 3D grafika: MgA. T. Schreiberová - 732 674 000 
Instalatérské práce a strojní číštění kanalizací: 602 376 401, Vyvážení jímek: VaK Beroun - 311 747 123 / J. Vojta - 777 848 321

Kadeřnictví: Z. Potencová - 311 671 138, B. Frydrychová - 777 282 771, D. Zykánová - 704 711 023, Fotoateliér I. Zlámalová 605 279 614 
Kominictví Haken: www.revizekominu.cz, 774 642 211 / J. Čermák, Žilina 774 699 083, Manikúra a nehtová modeláž: L. Síglová 728 665 902
Údržba a zakl. zahrad: Ing. P. Tůma www.perfectgarden.cz - 724 672 166, Malířské a zednické práce:  775 177 404 hekl338@seznam.cz
Masáže, kosmetika, pedikúra, nehtová modeláž, depilace: M. Železná - 728 955 991,  Esteé Masáže Relax: L. Dvorská 606 912 115
Sklenářství Sluka: Husovo nám. 4, 604 402 714, Přeprava seniorů PB Help asistent: 732 458 629, Pedikúra, manikúra Helena: H. Modrová 604 890 730
Pedikúra: D. Horáková, tel. 721 218 308, Účetnictví, daňová evidence, přiznání DZP a DPH, mzdy: 777 177 404, daria.orn@seznam.cz, 
Zámečnická pohotovost NON STOP: 777 323 707 Prodej, pronájem nemovitostí, výstavba cihl. energetických RD na klíč: V. Dosedělová 

725 509 272, dosedelova@bohemiaplus.eu, Zednické, malířské práce, obklady, dlažby a další práce dle domluvy: p. Asztaloš - 721 757 399,  
Zahradnictví: H. Matuševská: 730 926 790, Realitní služby: J. Havlíček (JAREAL) - 602 343 686, agentura@jareal.cz

311 671 063

am
bu

la
nc

e po  12–14 h
út   11–13 h
st   14–18 h
čt   10–12 h
pá  11–12 h

pro objednané
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